

# 学百年党史 强百日攻坚 我区地铁8号线建设进入最后决战



■记者 吴宇翔 通讯员 朱英梅

地铁7号线、1号线三期在钱塘区顺利开通运营后,我区百姓已切实享受到了便捷融杭的交通福利。与此同时,地铁8号线的早日建成,更是让我区居民翘首以待。

合党史学习教育,重大办党支部特别推出“55102”系列实战活动——通过五比五强、五大攻坚、十大管控和领导挂帅·科室对垒·项目PK,在项目间形成比学赶超的浓厚氛围,助力项目克难攻坚。

“当前,地铁8号线一期工程9座车站土建施工已全部完成,隧道洞通、轨通,机电设备安装及公共区装修已完成。整体上,项目已进入了最后的攻坚阶段。”钱塘区重大办、项目办公室主任负责人表示。民之所盼,政之所为。为保障地铁8号线今年顺利开通运营,近来,钱塘区重大办、相关单位以及地铁建设者们主动作为、砥砺前行,积极开展“学百年党史 强百日攻坚 保地铁8号线”活动,在党史学习教育中汲取奋进力量,践行初心使命。

同时,重大办党支部还和市地铁集团、中国铁建杭州地铁8号线总承包项目部联合开展“建百年精品、迎建党百年华诞”党建活动暨杭州地铁8号线保开通建精品专项行动。通过党史学习教育理论共学、业务共进、矛盾共解、项目齐推,全力推进重大交通项目建设,力争地铁8号线按期通车试运营,周边管线、给排水接驳等同步完成,切实取得工作实效。

“目前地铁集团正在开展系统综合联调,车站单位工程验收,特种设备、防雷、消防等专项验收等工作。钱塘区正在全力抢抓地铁周边道路工程保开通以及地铁相关配套的雨水污水等管线等配套工程的保通工作。”该负责人表示。

此外,重大办作为地铁项目综合协调

主体,组织成立由区建设局、重大办、市地铁集团(工程三部、机电部)、中国铁建总包部、建投集团城基公司、中电建、供水公司、污水公司等单位组成的“决战2021·地铁8号线”攻坚小组,各单位分管负责人为小组成员。小组通过现场实地踏勘,摸排周边道路及给排水管网情况,结合各站点道路施工实际,详细制定各站点交接地、给排水、道路衔接计划,并通过“决战2021·地铁8号线”微信工作群,线上线下及时协调相关问题。“最终,我们结合各站点不同情况,形成一站一方案,明确目标责任,实施挂图作战,抓进度、抓质量、抓协调、抓安全,形成最强合力,攻坚解决问题。”重大办相关负责人表示。

在各方协调推进下,截至目前,地铁8号线一期9个站点及新湾车辆段已全线通水,满足消防验收的关键条件。江东片区各站点涉及新建道路和规划道路,如桥头堡站道路及配套的管网都需要在地铁站点建成之后进行重新建设,并连接到现有的道路及市政管网内;下沙片区各站点目前正在边通车边施工,交通组织难度大,原有管线的回迁工作量大。目前钱塘区建投集团、中电建路桥正在全力以赴,加快相关工程施工。

## 区委宣传部调研钱塘融媒体中心

本报讯 5月21日上午,区委常委、宣传部部长李鹏带队调研钱塘融媒体中心。他强调要笨路蓝缕、厚积薄发,全力打造钱塘传媒铁军。

格,钱塘区既是行政区也保留了功能区的定位,要发挥经济报道、农业乡村振兴报道的优势,展现钱塘三产新面貌,体现行政区与功能区叠加的特色;要强化上下的互动,鼓励记者勤走基层;要提升媒体的影响力,做足内功,注重稿件质量和观点提炼,不断提高标准。

调研组首先参观了钱塘融媒体中心,踏着智媒体指挥中心、演播厅、办公区域等,了解钱塘融媒体中心工作环境、工作情况。在座谈会上,杭报集团钱塘传媒中心负责人、杭州电视台《钱塘新闻》负责人、《潮涌钱塘》杂志负责人介绍了近期工作成效、党史学习教育开展情况及今年工作思路。

李鹏强调,要进一步发挥区县融媒体的作用,切实提高基层新闻舆论传播力和影响力,积极探索、大胆创新,推动媒体深度融合发展,助力钱塘宣传工作再上新台阶。(沈逸柔)

## 杭州低收入农户重大疾病医疗救助开始申领

本报讯 日前,记者从农水中心了解到,2021年杭州市“春风行动”低收入农户重大疾病医疗救助已开启申请流程,有需要的农户可进行申领。

的,可申请应急医疗救助。经杭州市二级及以上定点医疗机构确诊患重大疾病医疗救助申请年度(1月1日至12月31日)或当年在杭州市医保定点医疗机构治疗,个人承担的医疗费(含自付、自费及自理费用)扣除各类补偿和补助后,在5000元(含)以上,造成家庭生活困难的,可申请重大疾病医疗救助。

按照救助原则,在全国扶贫开发信息系统中建档的农村居民家庭(不含低保、低保和杭州市建档困难职工家庭),于2020年1月1日至12月31日期间,本人或者家庭成员患重大疾病,造成生活困难的,均可申请救助。

符合救助条件的低收入农户需于2021年5月30日前填写《杭州市“春风行动”低收入农户重大疾病医疗救助申请表》并附所需材料报所在行政村,由行政村核实情况并汇总上报,市春风办核实后,将于今年6月30日前发放救助金。如有不明事项,请及时与农水中心联系。联系方式:0571-82988357。(陶晓兵 余梦梅)

# 多彩雨衣点亮绿道 展“活力钱塘”健康形象 “全民健身·共享亚运”绿道毅行雨中开走

■见习记者 李海鹏 首席记者 郁佳炜 通讯员 祝水军 沈佳琪

三组路线。沿途还设置了多个补给点。尽管天公不作美,一早就下起了雨,但是选手们的兴致都很高。“开跑!”大伙儿穿上五颜六色的雨衣,在跟着专业健身教练热身,浩浩荡荡地冲过起跑线。尽管一路上选手们被淋得透透,但始终没停下步伐。“在雨中锻炼也是一次难得的体验。我感觉很有动力,也很享受雨带来的清凉感。”参与此次活动的刘先生告诉记者。

会提前组织筹备,更为“重要舞台”——绿道做好维护保障工作。像建设集团就提前月余,清理绿化带杂树枯枝,补种绿化苗木补种。“今后,绿道建设都将按照精品都市型、江堤结合型、水岸公路型、山地生态型四大类型绿道标准进行设计和建设,让‘绿道+健身’成为百姓幸福生活的优质平台。”建设集团相关负责人告诉记者。

本报讯 走在初夏下着雨的钱塘绿道上,一边是汹涌澎湃的钱塘江水,一边是鲜花和绿树……5月23日8点整,钱塘区绿道毅行大会在围垦文化广场前正式启动。2500名毅行选手从这里出发,用矫健的步伐感受钱塘江之美,用实际行动迎接2022亚运会。

“绿道毅行已经越来越成为我区百姓喜爱的健身运动之一,也成为了全民迎亚运的新风尚。”社会发展局相关负责人介绍,“今后我们将继续依托不断织密的绿道网开展各类体育活动,传递体育健康生活态度,形成全民迎亚运、拥抱亚运、服务亚运的风尚,展现健康钱塘、活力钱塘的风貌。”

据了解,为迎接本次大型毅行活动,组委

## 交警大队开展黄牌货车超载超限联合整治

本报讯 5月20日下午,区交警大队联合区治超办和运管部门开展黄牌大货车超载超限联合整治。

为,形成高压严管的整治氛围。据悉,此次共查获3辆超载和涉嫌改装车辆,交警大队依法对相关司机进行处罚并要求司机限期整改问题。本次整治活动严厉打击了货运车辆超限超载违法运输行为,有效维护了辖区道路交通安全,为我区营造了安全稳定的交通运输环境。(李海鹏 蒋钰环)

本次整治在围垦街文津路口黄牌货车检查点设卡开展,严查过往大型半挂车、渣土车、大货车等货运车辆超限超载违法运输及无牌无证、非法改装拼装等交通违法行为。



### 舞动青春

日前,浙江省第六届青少年学生阳光运动会武术套路比赛在杭州师范大学落下帷幕,本次比赛共有来自全省的26所学校、200多名运动员参赛。比赛分为中学组和小学甲组、小学乙组,主要比赛项目包括拳术、器械等。

记者 方波  
通讯员 杨雨杭 摄

# 奕安济世:以人才之力撬动钱塘高质量发展

■记者 尹思燃 通讯员 都乐洲

素,对于奕安济世这类创新型生物医药企业来说更是如此。“生物医药行业门槛高,对人才需求量大。”叶峰表示,为此奕安济世招聘了多领域、多层次的人才,目前该企业拥有逾100多位科学家和工程师、2位国家级领军型人才,3位省级领军型人才,已建立起一支国际化的、达到世界一流水平的抗体药物研发及产业化领军型创新团队,并在2020年被评为钱塘领军型人才团队。

如果要国内创业大军进行类型划分,那么奕安济世当属归国团队中的一支。奕安济世团队中的核心人员都曾在海外的知名药企工作,拥有数十年至数十年的经验,深耕生物制药等相关专业领域多年。以叶峰为例,有着20多年生物制药生产和质量管理经验的他,在加入奕安济世前,曾先后在美国先灵葆雅、英国葛兰素史克、美国安进等公司从事药品生产和质量管理的工作,带领团队与FDA和PDA合作,制定出针对整个生物制药行业移动质量的标准。2016年进入奕安济世后,叶峰与团队成员充分运用自身专业优势,致力于采用先进的抗体和重组蛋白工艺进行研发



抖音扫一扫 了解他的故事

和生产。如今,在实力强劲的技术团队支撑下,奕安济世拥有多项科研成果及授权专利,建成了符合中国、欧盟和美国GMP标准的生产工厂,具备细胞株构建、培养基开发、新药工艺研制、原液生产能力,产品管线涵盖肿瘤、骨科、血友病等多个领域。

未来,奕安济世将加快发展步伐,也希望钱塘区加大应届生落户等相关人才的扶持力度,让人才在奕安济世等区内企业中得到更好的发展,进一步撬动钱塘高质量发展活力。



## 领着问题去 带着思考回 化成思路干 2021年钱塘干部成长计划实训营启动

■首席记者 赵一霖 通讯员 王超

度和维度,切实推进解决建设发展中的难点、重点问题。领飞营一期学员也于5月23日赴上海开启为期4天的进修之行。

本报讯 21日上午,2021年钱塘干部成长计划实训营启动仪式暨“开营第一课”在国际创新中心举办。2021年钱塘干部成长计划实训营将开设科级干部“钱塘领袖营”与“钱塘领飞营”。“钱塘领袖营”采用“3+X”学习体系,以区域经济新动能(深圳)、数字化改革(杭州)、城市管理和规划建设(成都)3大主题项目为主,X计划为辅,通过“课堂学习、行动学习、跨界学习”方式,提升干部的科学决策能力、战略开拓能力、现代综合管理能力。

值得注意的是,围绕3大主题精心谋划的20项课题项目也在会上发布,由“钱塘领袖营”一期学员“揭榜领案”,在学习期间完成一项难题领办,引导干部真正带着问题学、带着责任学。结合深圳在粤港澳大湾区协同发展经验,探讨我区如何在长三角一体化发展进程中担当核心地位、发挥辐射作用;以成都天府新区与钱塘区为例,对两区公园城市建设路径比较研究;在浙江省全面推进数字化改革背景下,我区如何打造数字政府……每一项课题无不印证着当下经济动态和变革趋势,彰显着钱塘推进高质量发展、高品质生活、高效能管理的最强脉动。

据悉,“X”计划将开设区域治理、专业能力+、行走系列等课程,通过青年发展论坛、科级干部点单式课程等形式灵活开展。

“如果说领袖营主要针对的是具有引领带动作用的关键岗位与关键人,在系统化的学习中增强干部战略思维与领导能力水平,那么‘钱塘领飞营’则是全面面向当前经济发展、科技创新、产城融合等各项任务中的业务骨干。”区委组织部相关负责人表示,领飞营依托“1+X”学习体系,即一个主题项目,共同参与“X计划”学习,重点提升干部综合素养,延伸干部思考问题的深度、宽度,切实推进解决建设发展中的难点、重点问题。

提出问题问题是认识之始,解决问题是实践之归。“我们从实现‘人的现代化’角度出发,通过项目制学习、问题导向和行动学习,让我们的干部不仅能够提出问题,更能够很好地解决问题。”区委组织部相关负责人表示,组织部也将及时梳理汇总学员学习成果,提炼好的建议和做法供决策参考,真正实现领着问题去、带着思考回、化成思路干。

检修计划		
尊敬的用电客户:根据国网杭州钱塘新区供电公司生产计划检修安排,定于05月24日—06月04日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围恶劣天气公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,相关用电咨询或报修请拨打:高压用户请打0571-51223027/18958080872,低压用户请拨打:义蓬片51225373/18868400003,新湾片51225382/18868400007,河庄片51225358/13456800003,下沙片:18958089070	电力设备临时检修预告	检修日期 时间 检修范围
		5月24日 9:00-17:30 建设村一带
		5月25日 9:00-17:30 建设村一带
		5月26日 9:00-17:30 建设村一带;9:00-17:30 后新庙村一带;9:00-17:30 仓北村一带
		5月27日 9:00-17:30 建设村一带;9:00-17:30 后新庙村一带
		5月28日 9:00-17:30 建设村一带
		国网杭州钱塘新区供电公司